



Областная Газета

вторник,
5 декабря / 2023

№ 275 (9790)

Сегодня в редакции «ОГ»

Эксперты смотрят
и обсуждают
прямую линию
с губернатором

Читайте в завтрашнем номере

Социальная направленность — главный приоритет

Сегодня Законодательное Собрание рассмотрит закон о бюджете региона

Михаил БАТУРИН

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области сегодня на очередном заседании планируют принять во втором и третьем, окончательном, чтении законопроект о бюджете региона на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. В будущем году расходная часть бюджета впервые в истории превысит 400 миллиардов рублей. Как отмечают эксперты, документ носит ярко выраженную социальную направленность. Принятию закона предшествовала работа согласительной комиссии, на которой было решено направить дополнительно 10 миллиардов рублей на строительство и реконструкцию школ, домов культуры, дорог, спортивных объектов, строительство газопроводов и другие актуальные вопросы.



Итоговому рассмотрению бюджета предшествовала большая работа в рамках согласительной комиссии Заксобрани

Проект бюджета 2024 года 14 ноября народным избранникам представил лично губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**, который акцентировал внимание на социальной направленности главного финансового документа. Глава региона ответил тогда на все вопросы депутатов и выслушал их пожелания.

Они рассматривались в ходе заседаний Временной согласительной комиссии Заксобрани по вопросам, связанным с рассмотрением, в том числе в форме публичных слушаний, проекта регионального закона об областном бюджете, под руководством председателя Законо-

дательного Собрания **Людмила Бабушкиной** и первого заместителя губернатора Свердловской области **Алексея Шмыкова**.

По итогам работы комиссии в проекте бюджета дополнительно учтено более 80 предложений депутатов, глав муниципалитетов, представителей общественных организаций, профсоюзов. Ко второму чтению расходы, рассмотренные в ходе согласительных процедур, выросли на 10 миллиардов рублей.

В частности, ко второму чтению увеличены средства на строительство и реконструк-

цию школ, домов культуры, дорог, спортивных объектов; строительство газопроводов, замену лифтов, поддержку аграриев, обеспечение пожарной безопасности, приобретение муниципального транспорта, в том числе пассажирских автобусов и трамвайных вагонов для Екатеринбурга, и другие актуальные вопросы.

— Члены согласительной комиссии единогласно проголосовали за результаты балансировки. Муниципалитеты в рамках увеличения оценки расходных полномочий получают еще 2,8 миллиарда на решение различ-

ных вопросов. При принятии закона об областном бюджете во втором и третьем чтении будет подготовлено постановление Законодательного Собрания, в котором найдут отражение вопросы первоочередного финансирования в случае получения в будущем году сверхплановых доходов. В этот перечень будут включены те мероприятия, выделение средств по которым сейчас не удалось предусмотреть, — рассказала председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**.

Почти **2**

миллиарда рублей
заплатили в бюджет
арендаторы
за использование лесов

Арендаторы лесных участков в Свердловской области с начала 2023 года заплатили за лесопользование 1,9 миллиарда рублей. Большинство из них работает на территории государственного лесного фонда, поэтому в федеральный бюджет от арендаторов поступило 1,5 миллиарда рублей, в бюджет Свердловской области они внесли почти 350 миллионов рублей, а в муниципальные бюджеты за пользование городскими лесами поступило 77 миллионов рублей.

2,1 миллиона
рублей

в 2023 году получили
в виде подъемных
на обустройство
хозяйством 12 молодых
специалистов,
работающих в девяти
аграрных предприятиях
области

В 2024 году по решению **Евгения Куйвашева** возможность получить господдержку появится не только у молодых специалистов, работающих в селах и деревнях, но и в поселках городского типа, а также в городах с населением до 50 тысяч человек. Размер единовременной выплаты сотруднику с высшим образованием составляет 200 тысяч рублей, со средним профессиональным образованием — 150 тысяч рублей.